

## **Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.**

С каждым годом увеличивается поток автомобилей, а вместе с ним растет число дорожно-транспортных происшествий. Ежегодно на дорогах гибнут десятки детей, более тысячи получают серьезные травмы. Очень часто это происходит потому, что дети не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая трагических последствий своей беспечности. Поэтому чрезвычайно важно обучать детей правилам дорожного движения и безопасному поведению на дороге. Необходимо инструктировать детей по правилам поведения на дорогах ежедневно!

Большая роль по развитию у детей-дошкольников навыков безопасного поведения на дороге принадлежит родителям, так как только ежедневные напоминания правил и положительный собственный пример может выработать у ребенка привычку правильного поведения. Недостаточно ограничиться только беседами с детьми и словесными наставлениями. При движении на дороге, как и при любом движении, действуют не столько знания, сколько привычки, стереотипы. Выработать их можно только в реальных условиях улицы. Вот почему каждый выход ребенка родителями на улицу должен способствовать формированию у него навыков наблюдения, самоконтроля, ориентирования в дорожно-транспортной ситуации, формированию навыка безопасного поведения на улице и дороге, являющегося основой выполнения правил дорожного движения.

Одними предостережениями типа «будь осторожен» делу существенно не поможешь. Чтобы научить детей безопасному поведению на улице, необходима повседневная тренировка движений, внимания ребенка в сочетании с постоянным личным примером родителей. Лишь в этом случае у детей могут выработаться твердые навыки безопасного поведения на улице.

**Соблюдайте правила дорожного движения! Учите детей  
правильному поведению на дорогах. Берегите своих детей!!!**